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Ντι Φούλβιο, την Κροάτη Κονσταντίν Χάρ-
κοφ, τον Σέρβο Στραχίνια Ράσοβιτς και τον 
Αμερικανό Αλεξ Μπόουεν, ο οποίος ήταν 
και ο πρώτος σκόρερ του τουρνουά με 21 
γκολ. MVP του τελικού μεταξύ Ισπανίας 
και Ιταλίας, πάντως, αναδείχθηκε ο Φελί-
πε Περόνε.
Στις γυναίκες, η Μάντι Μάσελμαν οδήγησε 
τις ΗΠΑ στην κατάκτηση του τέταρτου δια-
δοχικού τίτλου και αναδείχθηκε κορυφαία 
παίκτρια του τελικού με την Ουγγαρία, αλλά 
και μέλος της καλύτερης επτάδας, μαζί με 
την τερματοφύλακα Ασλεϊ Τζόνσον. Στην 
All-Star Team συμπεριλήφθηκαν ακόμη οι 
Ισπανίδες Μπέα Ορτίθ και Τζούντιθ Φόρ-
κα (οι οποίες με 21 γκολ μοιράστηκαν και 
τον τίτλο της πρώτης σκόρερ), η Ουγγαρέ-
ζα Ρίτα Κέστελι, η Ολλανδή Λόλα Μουλχά-
ουτσεν και η Αυστραλή Μπρόντε Χάλιγκ

Μ
ία σημαντική ατομική διάκριση 
για τον Κώστα Κάκαρη, ήρθε να 
προστεθεί στην κατάκτηση του 
χάλκινου μεταλλίου από την 

εθνική υδατοσφαίρισης ανδρών στο Πα-
γκόσμιο Πρωτάθλημα της Βουδαπέστης. Ο 
23χρονος παίκτης της Γιουγκ Ντουμπρόβ-
νικ, στην πρώτη του συμμετοχή σε μεγάλη 
διοργάνωση σε επίπεδο ανδρών, αναδεί-
χθηκε κορυφαίος φουνταριστός του τουρ-
νουά, βάσει της ψηφοφορίας των διαπι-
στευμένων εκπροσώπων των ΜΜΕ.
Ο Κάκαρης, ο οποίος πριν λίγο καιρό ανα-
δείχθηκε και πολυτιμότερος παίκτης του 
κροατικού πρωταθλήματος, συμπεριλή-
φθηκε στην καλύτερη επτάδα των αγώνων, 
μαζί με τον 20χρονο Ισπανό τερματοφύ-
λακα Ουνάι Αγκίρε, τον συμπατριώτη του 
Αλβαρο Γρανάδος, τον Ιταλό Φραντσέσκο 
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Κορυφαίος φουνταριστός του τουρνουά ο Κάκαρης

Χρυσό μετάλλιο η Ντουντουνάκη στα 50μ. πεταλούδα 

ανάλογη με εκείνη του πρωινού προκρι-
ματικού, όπου πέτυχε ατομικό ρεκόρ με 
27.65.
Στον τελικό, ο 24χρονος κολυμβητής του 
Παλαιού Φαλήρου τερμάτισε σε 27.93 και 
περιορίστηκε στην πέμπτη θέση. Πέμπτος 
τερμάτισε και ο Ανδρέας Βαζαίος στα 
100μ. ελεύθερο με 49.50, ενώ η Χαρά 
Αγγελάκη έμεινε στην όγδοη θέση των 
100μ. πρόσθιο με 1:09.88.
Στους πρωινούς προκριματικούς, η Χρυ-
σούλα Μητσάκου, αν και σημείωσε ατο-
μικό ρεκόρ με 2:02.91, κατετάγη 11η 
στα 200μ. ελεύθερο και δεν μπόρεσε να 

Η 
Αννα Ντουντουνάκη χάρισε στην 
ελληνική κολύμβηση το τρίτο της 
χρυσό μετάλλιο στους Μεσογεια-
κούς Αγώνες του Οράν.

Κατά τη 2η ημέρα των αγώνων, η Χανιώ-
τισσα πρωταθλήτρια κυριάρχησε στον 
τελικό των 50μ. πεταλούδα και με χρόνο 
25.95 ανέβηκε στο ψηλότερο σκαλί του 
βάθρου, αφήνοντας πίσω της τις Ιταλίδες 
Βιόλα Σκότο ντι Κάρλο (26.25) και Σόνια 
Λακιντάνα (26.38).
Ο Κώστας Μερετσόλιας δεν κατάφερε να 
επαναλάβει στα 50μ. πρόσθιο επίδοση 
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προκριθεί στον τελικό, όπως και η αδελ-
φή της Ξανθή Μητσάκου, η οποία πήρε τη 
14η θέση με 2:06.42.
Αρνητική έκπληξη μπορεί να θεωρηθεί 
ο αποκλεισμός της Ιωάννας Σαχά, που 
έμεινε 9η στα 200μ. ύπτιο με 2:16.82. Η 
Γεωργία Δαμασιώτη ήταν 12η στα 50μ. 
πεταλούδα με 27.55, ο Σάββας Θώμογλου 
10ος στα 50μ. πρόσθιο με 28.68, ο Στέρ-
γιος Μπίλας 11ος στα 100μ. ελεύθερο 
με 50.23, η Μαρίλεια Δρασίδου 10η στα 
100μ. πρόσθιο με 1:11.29 και ο Δανιήλ 
Γιουρτζίδης 10ος στα 400μ. μικτή ατομι-
κή με 4:29.58.

Ο Μηχανικός Αυτοκινήτων
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«Χρυσή» η Κορακάκη 
στους Μεσογειακούς

Α
κόμη μία σημαντική διάκριση 
πρόσθεσε στο πλούσιο παλμαρέ 
της η Αννα Κορακάκη, κατακτώ-
ντας το χρυσό μετάλλιο των Με-

σογειακών Αγώνων του Οράν, στο αερο-
βόλο πιστόλι 10μ.
Η Ολυμπιονίκης της σκοποβολής πραγ-
ματοποίησε εντυπωσιακή εμφάνιση, τόσο 
στον προκριματικό, όπου με 588 βαθμούς 
είχε την υψηλότερη βαθμολογία, όσο και 
στον τελικό, όπου επικράτησε της Γαλλί-
δας Καμίγ Γεντρεζέφσκι με 17-13.
Ετσι η Ελληνίδα πρωταθλήτρια υπερα-
σπίστηκε τον τίτλο που είχε κατακτήσει 
στην προηγούμενη διοργάνωση, στην 
Ταραγόνα της Ισπανίας, ανεβαίνοντας εκ 
νέου στο ψηλότερο σκαλί του βάθρου.


